



Specijalna bolnica „Čigota“ na Zlatiboru ove godine obeležava 50 godina postojanja i 25 godina programa „Čigota“. Zoran Zota Ristanović, marketing menadžer, povodom tih jubileja, rekao je da je ove godine „Čigota“ obezbedila za sve svoje stalne goste, ali i one buduće, specijalne ponude i nove sadržaje koji će obogatiti predstojeću sezonu.

-Tokom 50 godina rada „Čigota“ je ostala verna svojoj tradiciji, a to je pre svega njen zdravstveni program. Specijalna bolnica za bolesti štitaste žlezde i bolesti metabolizma se bavi dijagnostikom i terapijom oboljenja štitaste žlezde, dijagnostikom i terapijom kardiovaskularnih oboljenja, dijagnostikom osteoporoze, dijagnostikom i terapijom oboljenja koštano zglobnog sistema. Na pola puta svog postojanja, pre 25 godina, u okviru Specijalne bolnice „Čigota“ promovisan je novi program borbe protiv loših navika, neka vrsta „škole života“, pokušaj vraćanja na staze zdravog života onih koji su se negde na tom putu izgubili. Tako je nastao program „Čigota“ koji obuhvata izbalansiran dijetetski plan, program fizičkih aktivnosti, stvaranje pozitivne atmosfere u grupi i informisanje o značaju pravilne ishrane i rekreacije. Prateći narastajući problem gojaznosti kod dece, koja u Srbiji kod dece uzrasta do 5 godina iznosi 15%, 2007. godine je predložen, a sledeće godine i zaživeo, „Čigotica“ program, prevencije i lečenja gojaznosti kod dece i adolescenata u Srbiji - obavestio je naš sagovornik, pa nastavio:

-Od kraja aprila, kada dolazi prva grupa dece od 12-18 godina, pa sve do jeseni i početka nove školske godine, smenjuju se grupe od po 50-toro dece. Možemo da kažemo da je „Čigota“ (i „Čigotica“) program pravi proizvod zdravstvenog turizma namenjen promenama loših životnih navika, i što se tiče ishrane, kretanja i edukacije. Njega prati dobra medijska pažnja i ljudi ga shvataju kao program skidanja kilograma, što je zapravo njegova posledica, ali putem kojeg uz korekciju ishrane, uz dosta fizičkih aktivnosti i edukacije pokušavamo da „Čigota“ bude „škola života“ - istakao je gospodin Ristanović.

Specijalna bolnica „Čigota“ je i turistički privlačna destinacija. Hotel „Čigota“ raspolaže sa 360 ležajeva u 30 apartmana, a za sadržajni boravak gostima su na raspolaganju i usluge biblioteke, priređuju se književne večeri, pozorišne predstave, koncerti, izložbe slika; u okviru hotela nalazi se kozmetički i frizerski salon, relax centar (finske saune, parno kupatilo sa aroma terapijom, hidro kade i solarijum), zatvoreni bazen 25m x 12,5m, i otvoreni sportski tereni za male sportove. U godini jubileja, „Čigota“ se može pohvaliti i novom teretanom, koja će funkcionalno upotpuniti pripreme sportista koji dolaze u „Čigotu“, ali i svim gostima hotela, i korisnicima i ljubiteljima fitness-a na Zlatiboru.

Deo komercijalne zdravstvene turističke ponude „Čigote“ su i wellness programi: menadžer, anticelulit i program za štitastu žlezdu. Specijalna bolnica ima adekvatne uslove i prostore za organizaciju kongresa, seminara i sastanaka, najčešće iz oblasti medicine, farmacije,

računarstva, tehnologije, ugostiteljske opreme, kućne hemije i dr...

-U uslovima opšte krize, cenovna politika Specijalne bolnice je da, iako svi imputi rastu, ostane na starim cenama, čak, da uz akcijske popuste u godini jubileja, izađemo u susret i omogućimo svim zainteresovanim da mogu da budu naši gosti - rekao je Zoran Ristanović, dodavši da su pravci razvoja ove kuće sa velikom perspektivom i srećnim spletom okolnosti, da se i dalje razvija u pravcu kako polikliničkog centra tako i jednog zdravstveno turističkog centra.